

T.C.
ENERJİ VE TABİİ KAYNAKLAR BAKANLIĞI
Strateji Geliştirme Başkanlığı

14 Şubat 2014

Sayı : 64272063- 610- 498
Konu :Yazılı Soru Önergesi (7-36963)

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi: TBMM Başkanlığının 20.01.2014 tarih ve 43452547-120.07-160355 sayılı yazısı.

Mersin Milletvekili Sayın Ali ÖZ'ün tarafıma tevcih ettiği 7/36963 esas nolu yazılı soru önergesi, T.B.M.M. İç Tüzüğü'nün 99 uncu maddesi gereği aşağıda cevaplandırılmaktadır.

Bilgilerinize arz ederim.



Taner YILDIZ
Bakan

EK :
Önerge Cevabı (1 Sayfa)

**MERSİN MİLLETVEKİLİ SAYIN ALİ ÖZ'ÜN
YAZILI SORU ÖNERGESİ VE CEVAPLARI
(7/36963)**

Sorular 1, 2:

Mesleklerine ait hizmetlerde eğitilmek, yetiştirilmek ve bilgilerini artırmak amacıyla yurt dışına personel gönderilebilmektedir. Bu bağlamda;

- 2010 yılından bu yana Bakanlığınız bünyesinden yurtdışına gönderilen var mıdır?
- Varsa, hangi ülkelere ve hangi bölüm personeli gönderilmiştir?

Cevaplar 1, 2:

2010 yılından itibaren Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı Personelinin Yetiştirilmek Amacıyla Yurt Dışına Gönderilmesi Hakkında Yönetmelik kapsamında iki personelimiz yurt dışına gönderilmiştir. Yurt dışına gönderilen personellerimiz Bakanlığımız Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Genel Müdürlüğü ve Transit Petrol Boru Hatları Dairesi Başkanlığında görev yapmakta olup Fransa ve İngiltere'ye gönderilmişlerdir.

Soru 3:

Ortalama yurt dışında eğitim süreleri kaç yıldır?

Cevap 3:

Yurt dışında eğitim süreleri, görülecek eğitimin niteliğine ve belirtilen süresine göre farklılık göstermektedir. Buna göre Transit Petrol Boru Hatları Dairesi Başkanlığı'nda görev yapan personelimiz 1 yıllık yüksek lisans programına, Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Genel Müdürlüğü'nde görev yapan personelimiz ise Uluslararası Enerji Ajansı'nda staj yapmak üzere 24 ay süreyle gönderilmiştir.

Soru 4:

Eğitimini tamamlayıp dönenler, hangi alanda istihdam edilmektedir?

Cevap 4:

Yurt dışında eğitimini tamamlayıp dönen personelimiz yurt dışına çıkmadan önce çalıştığı birimde bulunan kadrosunda başlatılmaktadır.

Sorular 5, 6:

- Eğitim amacıyla yurt dışına gönderilenlere ayrılan bütçe ne kadardır?
- Bu konuda, 2014 yılı için bir planınız var mıdır?

Cevaplar 5, 6:

Yurt dışına gönderilen personelimiz için 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu'nun 78 inci ve 79 uncu Maddeleri hükümleri geçerlidir.

2014 yılı için Bakanlığımız Yurt Dışı Eğitim Komisyonunun belirlediği kontenjanlar dâhilinde Devlet Personel Başkanlığından yurt dışına gönderilmek üzere kontenjan talebinde bulunulmuş olup süreç devam etmektedir.